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Segunda Sessão ordinária - dia 10 de fevereiro de 2026 

 

Leitura do Evangelho  

Votação: Ata da reunião do dia 03/02/2026 

 

Ordem dos Expedientes 

 

Matéria para estudo 

 

Projeto de Lei nº 011//2026 

Matéria: Autoriza o poder executivo a outorgar escritura pública de doação definitiva e dá outras 

providências  

Autoria: Edson Hugo Manueira-Prefeito 

 

Projeto de Lei nº 013//2026 

Matéria: Autoriza a abertura de crédito adicional especial e dá outras providências  

Autoria: Edson Hugo Manueira-Prefeito 

 

Projeto de Decreto nº 001/2026 

Matéria: Concede prêmio mulher destaque do município de Sabáudia a senhora Maria Rosa 

Siqueira Ferrante.  

Autoria: Israel Aparecido Jesus-Vereador 
 

Matéria em 1º votação 

 

Projeto de Lei nº 003//2026 

Matéria: Institui o Janeiro Branco como Campanha de Conscientização sobre Saúde Mental e Bem 

Estar emocional e o inclui no Calendário Oficial de eventos do Município de Sabáudia  

Autoria: Alex Hernandes Valentin, Paulo Sérgio Gusson, Israel Aparecido Jesus e Wesley Roberto 

Pereira Xandu 

 

Projeto de Lei nº 004//2026 

Matéria: Institui a Politica de Saúde Mental e Bem Estar Emocional no Município de Sabáudia  

Autoria: Alex Hernandes Valentin, Paulo Sérgio Gusson, Israel Aparecido Jesus e Wesley Roberto 

Pereira Xandu 
 

Matéria em única votação 

 

Indicação nº 006/2026 

Matéria: Instalação de corrimãos acessíveis na entrada da Unidade Básica de Saúde Antônio 

Valério 

Autoria: Denis Ricardo Manoeira, Rodrigo Fernando Trava e André Luiz da Silva – Vereador 
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Indicação nº 007/2026 

Matéria: Revogação do Inciso II do art. 2º da Lei 952/2025, a fim de garantir a isonomia no 

atendimento as pessoas com Transtorno do Espectro Autista (TEA) residentes no município. 

Autoria: André Luiz da Silva – Vereador 

 

Indicação nº 008/2026 

Matéria: Melhorias e reforma na iluminação em torno do Estádio Municipal João Hespanhol, bem 

como a adequação, reforço e elevação do alambrado existente ao longo de área de circulação. 

Autoria: Israel Aparecido Jesus, André Luiz da Silva, Denis Ricardo Manoeira, Cidinei Pereira de 

Oliveira- Vereadores 

 

Indicação nº 009/2026 

Matéria: Construção de pátio coberto na entrada, instalação de ar condicionado na cozinha e a 

construção de mais três salas de aulas no CMEI Pequeno Polegar. 

Autoria: Alex Hernandes Valentin e Paulo Sérgio Gusson – Vereadores 

 

Requerimento nº 001/2026 

Matéria: Que sejam encaminhadas informações, devidamente acompanhadas de documentos 

comprobatórios, com informações detalhadas acerca do procedimento adotados em razão do roubo 

de veículo do município; esclarecimento sobre informações divulgadas nas redes sociais e veículos 

de comunicação de que o mesmo não tinha seguro,   e informações quanto a origem do veiculo 

roubado. 

Autoria: Alex Hernandes Valentin e Paulo Sérgio Gusson – Vereadores 

 

Requerimento nº 002/2026 

Matéria: Requer informações técnicas e cópia da matricula referente a área situada ais fundos do 

CMEI Pequeno Polegar, visando a viabilidade de ampliação da unidade escolar. 

Autoria: Alex Hernandes Valentin e Paulo Sérgio Gusson – Vereadores 

 

Pre Projeto de lei nº 001/2026 

Matéria: Dispõe sobre a padronização das lixeiras instaladas em logradouros e ponto estratégicos 

no município de Sabáudia e dá outras providências 

Autoria: Denis Ricardo Manoeira, Rodrigo Fernando Trava e André Luiz da Silva- Vereadores 

 

Pre Projeto de lei nº 002/2026 

Matéria: Dispõe sobre a obrigatoriedade de comunicação e solicitação de baixa de inscrição no 

Cadastro de Imóveis Rurais (CCIR//INCRA), quando o imóvel tiver sua matricula alterada da 

categoria rural para urbana, e dá outras providências 

Autoria: José Aparecido de Souza, Alex Hernandes Valentin  e Israel Aparecido Jesus- Vereadores 

 

 

 

Assuntos Pessoais 

 

 

Sala de Sessões, aos dez, dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e seis 

 


